本版编辑/王文佳 视觉设计/邵晓艳

新片区

■ 从空中 俯瞰临港滴 水湖,一片 金光璀璨映 入眼帘

朱国顺 摄



天空之镜 南汇嘴公园成为游客必到的|临港打卡地 杨建正 摄

梦幻光影

夜市海金









临海观桥 | 晨曦中的东海大桥让人忍不住驻足留影

陈梦泽 摄

本报记者 杨欢

今天,是中国(上海)自由贸易试 验区临港新片区的"一岁"生日,想把 最好的祝福送给它!清晨,追赶着太阳 的步伐,记者沿着 S2 驶入临港,热火 朝天的建设气息扑面而来。一岁而已、 一岁而立,临港新片区的宏伟蓝图,正 在这片近 120 平方公里的土地上一点 点转化为现实。

能够在青春岁月里抓住时代机 遇,改变个人命运,为国家的重要战 略不懈奋斗,我们备感光荣!""功成 不必在我,功成必定有我!""成果不 是靠某一个人得来的。我们在努力, 其他人同样在拼搏。虽然只是颗小小 的螺丝钉,参与新片区的建设,就会 觉得像造航空母舰般自豪。这种'全 民奋斗'的热潮,让人觉得,在这里, 你不是一个人战斗!""临港这么好, 我也想为它做一份贡献。"……

走在街头巷尾,临港的人气旺了、 风景美了、他们笑了。一年间,日出日 落,光阴流转。新片区,开局就是决战、 起步就是冲刺! 临港人,使命在肩、奋 楫前行! 未来,且看这只东海之滨飞出 的"金凤凰",越飞越高、越飞越远! 起期待。



临港南汇东滩湿地每年吸引 湿地野趣| 大批野生鸟类栖息繁衍

杨建正 摄